



Рецензія
на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Українська мова і література. Історія)
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література);
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка розроблена висококваліфікованою робочою групою науково-педагогічних працівників кафедри української мови і літератури та методик їх навчання і кафедри історії та методики навчання Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, з урахуванням консультацій із провідними філологами-науковцями, учителями-практиками, потенційними роботодавцями, які підтвердили практичну необхідність підготовки фахівців указаної спеціальності.

Цілі та програмні результати навчання, визначені в ОПП, полягають у забезпеченні здобувачів освіти фундаментальною теоретичною та практичною підготовкою для набуття здатності здійснювати фахові завдання й обов'язки в царині української філології, історії, методик навчання в закладах освіти, а також для проведення досліджень.

Реалізуючи потребу кожного здобувача формувати індивідуальну освітню траєкторію, на рецензованій ОПП створено можливість різновекторного особистісного розвитку: на рівні навчального плану вона реалізується через представлення різних вибірових дисциплін у межах відповідних кредитів; на рівні робочих навчальних програм – через підбір індивідуальних навчально-дослідних завдань з урахуванням творчих, наукових інтересів кожного магістранта, у межах самостійного опрацювання будь-якої теми, передбаченої робочою навчальною програмою, їм надається можливість представити результати своїх пошуків різними способами (доповіді, презентації, проекти тощо).

Здобувачі можуть реалізувати свій творчий потенціал у гуртках, наукових студіях і лабораторіях. Наукові розвідки магістрантів освітньої програми публікуються у збірниках матеріалів щорічних науково-практичних конференцій «Актуальні проблеми сьогодення очима молоді» (розміщені на офіційному вебсайті академії), а також у збірниках матеріалів Міжнародних конференцій. Можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії передбачена низкою внутрішніх положень академії. Програма дає можливість реалізації працевлаштування за фахом або продовження навчання.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма Середня освіта (Українська мова і література. Історія) повністю відповідає вимогам до документів такого типу та сприяє належній і різнобічній підготовці вчителя української мови та літератури, історії.

Рецензент –

директор Кременецького академічного
ліцею ім. Уласа Самчука,
спеціаліст вищої категорії,
вчитель-методист



Анатолій АВРАМИШИН